

他不走，我走！

女足内乱白热化

伊帅摊牌 称张健强必须离开球队



北京时间昨天凌晨，中国女足主帅伊丽莎白在球队训练结束后表示，自己已经向杨一民提出更换领队的请求。“如果张健强继续留在球队，我们法国教练组将无法正常工作，所以他必须离开。”这也是伊丽莎白首次公开证实和张健强的关系已处于“势不两立”的境地，女足领队主帅矛盾达到白热化。

原音重现 |

谁也没有想到伊丽莎白会在迎战意大利队前一天，摊出自己的底牌。

似乎是早有准备，伊丽莎白在接受采访前特地申明：“我今天讲的话，如果要报道不能断章取义，必须完整地写出来。”在得到肯定的答复后，法国人才露出满意的神情。当记者再次问她是否已向杨一民提出更换领队的要求时，伊丽莎白相当坦率：“是的，我已向杨主席提出了这个要求，因为我们之间已经无法合作，球队不能再这样继续下去了。”

自从“罚款门”事件后，伊丽莎白和张健强彼此已经不再说话，关系完全破裂。“他干了很

对方反应 |

对于伊丽莎白的突然摊牌，张健强的反应相当平静。“我没什么好说的，该说的也都说了，相信公理自在人心。”在详细询问了伊莎接受采访的整个过程后，张健强特地加了一句，“一定要把她说的全部写出来，一个字都不要漏掉，这样可以让大家更清楚地判断。”

最新动态 |

尽管伊丽莎白态度强硬地提出了自己的要求，但足协对她的要求未置可否，有女足内部人士表示：“现在这种情况下不宜对女足进行太大的调整，不管是伊丽莎白走人，还是张健强走人，都不会从根本上解决女足的问题。”

对于伊丽莎白提出张健强走人的说法，杨一民也表示默认，不过他并未就此事表明自己的态度。



伊帅：已经无法合作

多对球队不好的事情，想尽办法让我下课。打挪威的比赛，他让球员故意不踢好球，这已经算是很严重的事了。”说到从何得知这些情况，伊丽莎白表示不会透露，“从谁那里，怎么得到这些信息不重要，重要的是我现在已经知道了。”

伊丽莎白表示，自己目前正在等杨一民的答复。之前足协已经透露，打完阿尔加夫杯后杨一民将取代张健强出任领队，而张健强只是执行领队。但态度坚决的伊莎表示不会接受这个方案，“如果杨主席亲自当领队，他就更没有留在队中的必要”。

张健强：公理自在人心

在伊丽莎白摊牌后，意味着女足主帅和领队必须离开一人。对此，张健强表示自己看得开，“一切听从领导安排，我也不用多操心，做好我自己的工作就行了”。毫无疑问，女足目前的内部斗争已经到了最后的关键时刻，足协将面临一个艰难的抉择。

足协冷对伊帅逼宫

尽管伊丽莎白还在设计下一场比赛，但有关伊丽莎白“下课”的声音已经越来越强烈，就连球队的相关领导和球员都不再掩饰对伊丽莎白执教能力的质疑。据记者了解，为了让全队在相对稳定的环境中完成本届阿尔加夫杯赛，暂时不会宣布伊丽莎白“下课”。但在全部比赛结束后，伊丽莎白恐怕难逃“下课”的命运。

体谈强音 |

拐点

忍无可忍，便无须再忍。在压抑了许久之后，伊丽莎白选择用一种男人的决斗方式，来捍卫自己的尊严。伊张二人必须有一人要离开，至少在目前看来，这是最好的解决办法，也是最合理的斗争结果。

爆发“罚款门”至今已历时一个月。尽管在足协的强压之下，伊丽莎白和张健强没有再发生正面交火事件，但明眼人早就看出，双方立场和利益的根本差异，使得矛盾的激化无法避免。果然，阿尔加夫杯赛程过半，态势已经发展到势如水火，有你无我的地步。

晚摊牌不如早摊牌，对中国女足来说，伊丽莎白的决战宣言未尝不是一个改变的契机。再无休止地拖下去，最终受害的只能是铿锵玫瑰。到底孰是孰非，这个时候再去探寻究竟已经没有任何意义。对于女足队员甚至是关心女足的人来说，他们想要的只是一个答案，伊丽莎白还是张健强，足协必须给出一个抉择。

可以肯定，无论是谢亚龙还是杨一民，都将面临两难的局面。不管最终选择哪一个，几乎都等于自己打自己耳光。当初从挖来伊丽莎白，到调走李飞宇，扶持张健强，足协无一不是煞费苦心。无奈，人算不如天算，当真应了那句话，早知如此，何必当初呢？

本组撰文 东海

四五继续寻枪

三非洲外援今日来郑

□晚报记者 郭韬略

本报讯 按照中国足协的规定，昨天是各俱乐部注册今年联赛外援的最后期限，但鉴于众多俱乐部的引援工作仍未结束，中国足协遂决定将注册的时间延长到本周五，这样对于外援人选迟迟没有确定的建业俱乐部来讲也是个好消息，俱乐部也将利用这最后几天时间确定外援。据俱乐部副董事长杨楠介绍，今天还将有3名来自非洲的外援抵达郑州。

昨天下午，俱乐部已经同最早来到球队的中后卫道格拉斯正式签约。在来到郑州之后，道格拉斯一直没有跟随球队进行有球训练，而是在体能教练比利的单独指导下进行恢复性训练，这样做的目的是为了让他在身体状况完全恢复之后再进行高强度的训练，以免受伤。而上周六才到达郑州的另一名外援吉奥森昨天则已经随球队开始了有球训练，并被分到了主力队员一组，训练中吉奥森还是表现出了不错的球感，但他最终留下的可能性并不大。“吉奥森虽然之前在中超有过不错的表现，但毕竟现在已经走下坡路，尤其是和我们之前相中的马利相比有明显的差距，所以教练组的意思是再观察一下，尽量找到满意的人选。”杨楠说。

根据目前初步公布的赛程，四五队在上半年至少有两次一周双赛，密集的赛程加上之前顾操和苏静宇的受伤所造成的减员，因而球队计划用满4个外援以补充兵员。

今天中午，分别来自喀麦隆、多哥和尼日利亚的3名外援将陆续抵达北京，随后3人一起到中牟基地和球队会合。据介绍，来自多哥和尼日利亚的球员分别司职后腰和前锋，其中多哥人还是该国国家队队长，对这两人的能力，教练组已经有所了解并相当满意，两人抵达之后，只需经过身体检查等程序，没有意外的话就能顺利签约，并将随队前往新加坡。喀麦隆外援则是一名前锋，是该国国奥队队员，但能否加盟四五队，还需要教练组进一步观察。

[足总杯冷门迭爆] 先是曼联被淘汰，随后上届冠军切尔西也被拉下马。北京时间前夜昨晚晨进行的英格兰足总杯1/4决赛连爆冷门，朴次茅斯队和巴恩斯利队双双以1:0将老牌劲旅曼联和切尔西淘汰出局。曼联、切尔西、阿森纳和利物浦四强自1996年以来便垄断了英格兰足总杯赛冠军，不过今年的足总杯赛连爆冷门，使得这4支传统劲旅无一晋级四强。

[国米皇马双双取胜] 意甲和西甲领头羊国际米兰队和皇家马德里队昨晨双双在联赛中获胜。国米主场2:0战胜雷吉纳队，以胜利庆祝俱乐部成立100周年的大喜日子。AC米兰客场3:1击败恩波利，与第4名佛罗伦萨差距缩小到1分。皇马凭借劳尔在西甲的第200个进球，主场后来居上，2:1挫败西班牙人队。

欧陆短信

祛皱宝典

国家重点科研项目，不注射、不手术、不填充，只需轻轻按摩1分钟皱纹瞬间消失或明显淡化，连续使用1个月肌肤即可恢复弹性，凹陷的皮纹得到彻底的支撑和扶平，无需烦琐的护理重塑一个年轻漂亮的您。

郑重承诺 1.免费体验，免费试用，不花一分冤枉钱。
2.生物科技安全可靠，不含国家规定的任何违禁成分。

祛皱热线：61555129 市内免费

详情我商网：www.woshangwang.com 上门体验

使用前  使用后 

经销地址：金博大负一楼医药部、商业大厦一楼医药部C区、黄河路怀仁堂大药房（黄河路服装市场东十米路北）

美容

女人街网站同步刊发
WWW.278.CC

广告服务热线：66600700
13523593423

复合眼部整形术

翘睫毛双眼皮 内外眼角开大 除肿眼泡 眉眼提升
无痕精细去除眼袋 消除皱纹 眼轮廓不变形！

自体脂肪面部填充 推荐

太阳穴凹陷 鼻唇沟凹陷 面颊凹陷 眼窝凹陷

自体脂肪无痕丰胸

安全无痛 真实自然 瘦身丰胸同步完成！

吸脂塑形新概念 800元/部位

腹部 腰部 臀部 腿部——快速雕塑完美身材！

我也变成鹅蛋脸美女优惠

生物瘦脸 去颈脂垫 除双下巴 韩式隐形隆鼻 隆下巴

美丽家园：二七广场北京华联南门斜对面 网络家园：www.zhangchaolei.cn

张朝蕾整形



66287776 65200077

科技创造美丽 无创祛皱 岁月无痕

国家重点科研项目，不注射、不手术、不填充，只需轻轻按摩1分钟皱纹瞬间消失或明显淡化，连续使用1个月肌肤即可恢复弹性，凹陷的皮纹得到彻底的支撑和扶平，无需烦琐的护理重塑一个年轻漂亮的您。

郑重承诺 1.免费体验，免费试用，不花一分冤枉钱。
2.生物科技安全可靠，不含国家规定的任何违禁成分。

祛皱热线：61555129 市内免费

详情我商网：www.woshangwang.com 上门体验

使用前  使用后 

经销地址：金博大负一楼医药部、商业大厦一楼医药部C区、黄河路怀仁堂大药房（黄河路服装市场东十米路北）

变白素

内源性医理美白（祛斑），服用后全身一样白，晒不黑、晒不伤，变白不再黑、白的健康自然、纯生物提取，无副作用、安全特效，50天（两盒）让你变成“肤如雪，凝如脂”的鲜香白美人

美丽热线：0371-61555129

购买两盒赠一支黑不勇日晒防治膏（国药准字 20年

专利保护，价值79元）数量有限 市区免费送货

经销地址：紫荆山二楼医药部、金博大负一楼、商业大厦C区、家世界（南阳路、嵩山路店）、黄河路服装市场怀仁堂，融元广场、中原商贸城、经三路世纪联华保和林、凯旋·新兴路金好来负一楼金博药店新密·香港大厦·新郑·新建大药房（北关汽车站对面）中牟·君达康大药房（官渡购物中心对面）/荥阳·绿岛时尚·宏利来·上街·绿岛时尚·宏利来·开封·振河商场一楼东门 均有售